
KANCELARIJA SAVETA EVROPE U BEOGRADU 
REZULTATI RADA U 2025. GODINI

Kancelarija Saveta Evrope u Beogradu je, od svog osnivanja 2002. godine, dosledan partner u
napretku Srbije na evropskom putu. Tesno sarađujući sa nacionalnim institucijama i civilnim
društvom, unapredila je principe Saveta Evrope o ljudskim pravima, demokratiji i vladavini
prava u Srbiji: od jačanja nezavisnosti pravosuđa, promocije jednakosti i slobode medija, do
unapređenja kvalitetnog obrazovanja, dobre uprave i lokalne samouprave, uz istovremeno
sprečavanje korupcije i trgovine ljudima. Ovi zajednički napori direktno podržavaju reformsku
agendu Srbije i produbljuju regionalnu saradnju širom Zapadnog Balkana.

U BROJKAMA: PLATFORMA ZA DELOVANJE | PODACI OD JANUARA 2026.

34 ZAPOSLENIKA UKLJUČUJUĆI 28 ZAPOSLENIH NA PROJEKTIMA.

11 REGIONALNIH PROJEKATA I 10 PROJEKATA U ZEMLJI, UKLJUČUJUĆI :
7 VODEĆIH PROJEKATA U OKVIRU PROGRAMA  EVROPSKE UNIJE I SAVETA EVROPE “HORIZONTAL
FACILITY ZA ZAPADNI BALKAN I TURSKU”.

2 ZAJEDNIČKA PROGRAMA EVROPSKE UNIJE I SAVETA EVROPE .

1 PROJEKAT KOJI SE FINANSIRA IZ SREDSTAVA DOBROVOLJNIH DOPRINOSA.

ZAŠTO JE VAŠE UČEŠĆE VAŽNO 

Svaka reforma počinje saradnjom. Podržavajući rad Saveta Evrope u Srbiji, partneri i donatori
pomažu da pravda, jednakost i demokratija ne ostanu samo evropski ideali, već i opipljiva
realnost za ljude širom zemlje.

Mladi i donosioci odluka udružuju snage protiv mržnje kroz dijalog i umetnost.
U beogradskom kulturnom centru „Silosi“, mladi ljudi i donosioci odluka udružili su snage povodom
Međunarodnog dana borbe protiv govora mržnje. Tom prilikom je nastao mural jedinstva i inkluzije koji
poziva na dijalog, dostojanstvo i poštovanje. Skenirajte QR kod da biste pogledali video sa događaja. 
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UTICAJ RADA SAVETA EVROPE U SRBIJI

Pravosudni sistem izgrađen na poverenju. Preko 1500 sudija i tužilaca izgradilo je svoje
kapacitete da usmere na nezavisnost, etiku i integritet, jačajući odgovornost i poverenje javnosti u
pravosudni sistem. 

Reforme i jača zaštita ljudskih prava u sudskim postupcima. Napredak u sprovođenju presuda
Evropskog suda za ljudska prava doveo je do zatvaranja nekoliko slučajeva koji su ranije bili na
čekanju pred Komitetom ministara. Više od 200 pravnih stručnjaka unapredilo je svoje veštine u
primeni Evropske konvencije o ljudskim pravima i srodnih postupaka, doprinoseći doslednijoj i
sudskoj praksi koja je u skladu sac ljudskim pravima.

Jači zakoni, bezbednije žrtve. Preko 120 stručnjaka koji rade na borbi protiv trgovine ljudima
obučeno je za pružanje podrške usmerene na žrtve, uz pomoć HELP kurseva Saveta Evrope.
Stručna recenzija nacrta Zakona o borbi protiv trgovine ljudima približila je srpsko zakonodavstvo
evropskim standardima za zaštitu žrtava i odgovornost počinilaca. 
Lokalna akcija za inkluziju Roma. 70 predstavnika lokalnih samouprava sada efikasnije prati
sprovođenje politika socijalne inkluzije Roma. U međuvremenu, 27 socijalnih radnika iz 23 različita
centra za socijalni rad poboljšalo je svoje kapacitete za identifikaciju diskriminacije i anticiganizma,
stvarajući odgovornije, inkluzivnije zajednice širom Srbije. 
Druga šansa iza rešetaka. Uprava za zatvore je opremljena sa četiri inovativna alata koji
zatvorenicima, uključujući i one iz ranjivih grupa, pružaju veštine potrebne za reintegraciju u
društvo i za smanjenje ponavljanja krivičnog dela.

Odbrana slobode medija. Sudije i civilno društvo udružili su snage kako bi primenili evropske
standarde o suzbijanju strateških tužbi protiv učešća javnosti (SLAPP) u Srbiji. Njihov dijalog
postavio je temelje za doslednije sudske odluke zasnovane na pravima radi zaštite novinara i
podržavanja slobode izražavanja.

Škole u kojima se predaje demokratija. Preko Nacionalnog obrazovnog portala, svaki nastavnik
sada ima pristup alatu za planiranje nastave zasnovanom na veštačkoj inteligenciji koji podržava
demokratske kompetencije i vrednosti u učionicama. Ova inovacija pomaže u izgradnji nove
generacije aktivnih, informisanih građana.
Bezbedne učionice, zaštićena deca. Usvajanje prvih nacionalnih preporuka zasnovanih na  zaštiti
dece i dobrobiti učenika transformisalo je način na koji obrazovni sistem u Srbiji sprečava i reaguje
na vršnjačko nasilje. Škole sada neguju bezbednije, ljubaznije okruženje u kojem svako dete može
da uči bez straha.
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